



10月30日上午9点，三明医学科技职业学院迎来第十一届运动会。出席本次运动会开幕式的校领导有校党委书记王怀毅，校长陶榕，副校长赖焕标、余辉文及各院系领导。首先，开幕式方阵入场，国旗班方阵和护旗方阵踏着整齐有力的步伐进入会场，我校六个院系学生代表方阵与教师代表团队依次走过主席台。入场方阵结束后，第七套广播体操会操表演拉开帷幕。参加会操表演的队员们展示着属于自己的青春，为自己的院系增添一抹荣耀！

本次校运动会中，人文教育学院取得了方阵第一、体操第二的好成绩！

记者：曾晨瑕
摄影：杨天舒



梦想起航，青春无畏

10月31日经过一天的激烈比赛，运动健儿们顽强拼搏、永不放弃的精神深深震撼着同学们在田径场上的运动员们个个斗志昂扬，让观众都

兴奋不已，为他们加油呐喊。在4*100米接力赛中，我院运动员团结合作、突破极限，展现了我院学生团结、拼搏、进取的精神风采。



再看看铅球场地的运动员们，为了取得更好的成绩拼尽全力，在观众的加油声中我院陈灵同学获得铅球第三名的好成绩。此次运动

会，运动员们努力拼搏、超越自我，展现出了不懈追求、勇夺第一的竞技风貌。

记者：黄雨欣

运动精神永驻心间

11月1日下午三明医学科技职业学院第十一届运动会在田径场顺利闭幕。出席本次闭幕式的有校党委书记王怀毅、校党委委员赖焕标、职教园领导、校师职领导近师生三千人。比赛过程中教师们赛出友谊，赛出风采，赛出凝聚力，最后三明医学科技职业学院人文教育学院获得了本次运动会

团体总分第三名的好成绩。

本届运动会秩序良好，各院系也取得了优异的成绩，可谓是双丰收。

本次运动会丰富了同学们的大学生活，展现同学们的精神风貌，他们也将继续发扬运动精神，谱写人生更加华丽的篇章！

记者：曾晨瑕
摄影：叶新雅



主持风采 展现自我



2018年10月15日晚7点，三明医学科技职业学院人文教育学院于朱子楼阶梯教室六举行主持人大赛。本次比赛由人文教育学院团委副书记郑翔文老师、杨晶老师、郑华丽老师李静老师，人文教育学院学生会主

席潘恒如、副主席孙新萍、张芳菲、陈柯宇担任评委。

本次比赛由三个环节组成。在才艺表演环节中，选手们创意层出不穷，一号选手表演小魔术，五号选手对自己的家乡进行了介绍。第二个环节，选手们以喜迎十九大为

主题，对新党章进行介绍；以百家讲坛为主题，阐述中华文明以孝为美，感恩需铭记...紧接着是互动环节——猜歌名，在同学热烈的呼喊声中展开。三个环节过后，经过评委老师的综合评议，五号选罗影同学凭借优秀的表现荣获人文教育学院主持人大赛一等奖，曾亮雄、彭玉闽同学获得本次比赛二等奖，刘佳媛、巫灵妹、邓雯璐同学获得三等奖。

记者：曾晨瑕
摄影：何彩云



我院开展2015级教育实习校外巡访工作



为了加强2015级学前教育专业实践的过程管理、促进与幼儿园之间的交流与学习，我院于第8、第9周进行校外教学巡视工作。看着同学们在园里迅速地成长，幼儿园领导老师对实习生的肯定及关爱，让我们觉得此

行意义非凡。在交流的过程中，提升了我院课程建设的新思想、新高度。

本次活动架起了两地相互交流的桥梁，形成相互学习、共同进步的良好平台。带着各园的宝贵建议，我们也将继续在立德树人、专业知识方面继续更好地为学生提供帮助，为教育事业做出更大贡献。

供稿：张晨



防止被套路，拒绝“套路贷”



为了提高学生安全防范意识，10月15日下午14:40，在我校行政楼八楼举行了2018年防诈骗安全知识讲座。本次讲座由许漓老师主持，由三明市公安局技术侦查支队廖东兴大队长进行演

廖东兴大队长通过对案例的讲解告诉同学们诈骗的手段和如何防止诈骗。警醒我们要提高警惕，遇到电话、网络等诈骗行为，采取不理睬或举报的方式，切莫因小失大。现如今犯罪分子诈骗的手段防不胜防，这俨然已成

为一个不可忽视的社会问题。因此，许漓老师倡议：发现时要及时劝止，并告知老师，以免类似被诈骗的悲剧再次发生。

记者：黄咏玲
摄影：陈琳珊

防患于未然，勇抗疾病

2018年10月19日，为了预防疾病，三明医学科技职业学院人文教育学院进行全面消毒工作。并由陈秀琴书记、郑华丽老师组织开展环境卫生大整治活动。学校对防范疾病的工作高度重视，通过宣传栏、公示栏、班会等形式加强老师和学生防范知识的教育与宣传，例如防寒保暖，根据气温变化适时增减衣服，加强锻炼，增强身体抵抗力；起床之后，宿舍及时开窗透气，通风是最好的消毒方法。常洗手，病毒在硬物体表面可存活很久。同时对如何使用84消毒液进行详细解说。比如使用时需戴好手套，减少被消毒液腐蚀

的危险、需按严格比例对消毒液进行稀释后再使用等。同学们积极配合参加此次开展的环境大整治活动，经过宣传，同学们更加注重个人的卫生，并及时打扫班级、宿舍卫生。人文教育学院对消毒工作及环境卫生大整治严格要求，让学生们将换季时节易发的疾病扼杀在摇篮之中。

记者：曾晨瑕



关于《高速铁路客运乘务英语》的重要性

高速铁路客运乘务英语是高乘专业的核心课程，主要讲解列车服务中如何使用英语沟通、交流的技巧以及高速铁路乘务英语的服务流程，更好地做好高速铁路的乘务服务工作。实践证明，高速铁路客运乘务课程的综合性和实践性都非常强，尤其是流利、准确的口语表达，为高乘服务增添了温馨的一笔。

高速铁路客运乘务英语很大程度上能影响学生职业生涯的规划，若能学好英语便能在基础上更胜一筹，在岗位上游刃有余！

摘自：百度百科



人心齐 泰山移

为了发扬团队精神，促进各个班级之间的交流，丰富同学们的课余时间。在10月22日下午2:30，人文教育学院在青春广场举行2018级新生拔河比赛。

在比赛前，同学们踊跃报名，每个班级精心准备。在比赛过程中，同学们齐声呐喊，为自己的班级加油助威。经过激烈的比赛，两只队伍脱颖而出，分别是一班和二名的争夺。

在决赛场上，他们用汗水为我们诠释了团结的含义，他们顽强的毅力与拼搏的精神，值得学习。透过意志与耐力的比拼，获得第一名的是18学前4班，18早教1班第二名，18学前5班第三名。

这次拔河比赛，秉承着友谊第一比赛第二的精神，也促进了各个班级之间的交流，为创建和谐校园增添了一抹亮色！

记者：黄咏玲



美化绿道 我们在行动!

2018年11月10日上午，人文教育学院“人仁志愿者服务队”开展了绿道环保活动。负责人郑翔文老师带领44位人仁志愿者服务队的同学们进行绿道环保，有助于大学生形成良好的文明素养。我校通过各种活动组织让学生参与环境保护，渗透环保理念，致力把学生培养成环保理念的“践行者”。通过此次环保活动，同学们大大增强了爱护环境的责任感和使命感。

记者：王晨

总顾问：王培芳、陈秀琴

指导老师：杨晶、王淦

主编：16早教 谢倩文

副主编：16学前4班 黄威龙

16学前3班 林馨菲

16早教 肖瑛琦

审校编辑：17高铁 黄唯伊

摄影：

17学前2班 杨天舒

18高铁1班 陈琳珊

18学前5班 何彩云

18早教1班 叶新雅

18学前4班 洪珠娜

18早教2班 蔡秀娟

记者：

18学前5班 曾晨瑕

18早教2班 黄咏玲

18学前4班 黄雨欣

18早教2班 王晨儿